Loft-living typ 155 194 10/11

1/3

Instrukcja montazu
Assembly instruction

@ Montageanleitung

A

D

%
5
3

/

/

A

/
A
f

2
©
—
—

Achtung * Attention *+ Uwaga A

Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden.

GB

Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

PL

Czyszczenie nalezy wykonac¢ wylacznie za pomoca Sciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie stosowac
srodkow czyszczacych do szorowania.

PL W celu prawidtowego i bezpiecznego montazu prosimy o uzycie tylko i wytgcznie oryginalnych oku¢ i elementéw mebli dostarczonych w paczkach.
D Fir eine ordnungsgemaBe und sichere Montage, verwenden Sie bitte nur Original-Mobelelemente und Beschlage, die in den Paketen mitgeliefert wurden.

GB For proper and safe assembling, please use only original fittings and furniture elements delivered in packages.

>

Bag/
Beutel/Worek

@ xﬁ x3
(o7 e
M4x28 x6
@ x12
-

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 155 194 10/11




Loft-living typ 155 194 10/11

PL Poprzez regulacje magnesu ustawiany jest zatrzask w celu

. S . PL wozLiwosci rRecuLacui
prawidlowego zamykania si¢ drzwi.

a) Regulacja szczeliny:

Poluzowa¢ wkret A, wkretem B ustawi¢ odpowiednig szczeling,
dokreci¢ wkret A.

b) Regulacja gtebokosci:

Poluzowa¢ wkret mocujacy A (1 obrot), ustawié gtebokosé,
dokreci¢ wkret A.

c) Regulacja wysokosci:

(Tylko z prowadnikami, ktére mogg by¢ regulowane na
wysokosci), poluzowa¢ wkrety C (1 obroét), dokonac regulacji
wysokosci potozenia drzwi, wkrety C ponownie dokrecié.

D Durch die Regulierung des Magnetes, wird das Schnappschloss
eingestellt, damit die Tiir richtig schliesst.

GB By magnet adjusting we set the latch in order to properly
door closing.

D VERSTELLMOGLICHKEITEN

a)Fugenverstellung:

Befestigungsschraube A lockern, gewlinschte Fuge mit Schraube B einstellen, Schraube A anziehen.
b) Tiefenverstellung:

Befestigungsschraube Alockern (1 Drehung), gewlinschte Tiefe einstellen, Schraube A anziehen.

c) Héhenverstellung:

(Nur mit Platten, die in der Hohe verstellt werden kdnnen) Befestigungsschraube C lockern (1 Drehung),
Hohe einstellen, Schraube C anziehen.

G B ADJUSTMENT POSSIBILITIES:

a) The gap adjustment

Slacken off the A screw, by using the B screw set the right gap, retighten the A screw
b) Depth adjustment

Slacken off the fasten A screw (1 turn), adjust the depth, retighten the A screw

c) Height adjustment

(only with guide, which can be adjusted for height), slacken off the C screw (1 turn),
adjust the doors height, retighten the C screw

PL Regulacja szuflady
D Schubkastenregulierung
GB Drawer adjustment

17.01.2014 VERSION 1




Karta serwisowa ° Servicekarte * Service card

Nazwa modelu * Modellname « Model name |

LOFT-living

Nr ¢ Nr. « No.

15 51 94

T Typ + Type

10/11

@Sehr geehrter Kunde. Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres neuen Mdbelsticks.
Da wir auf die Zufriedenheit unserer Kunden viel Wert legen ,bitten wir Sie, bevor Sie mit
der Montage beginnen, den Beschlagbeutel sorgféltig zu tberprifen. Sollte ein Teil
fehlen oder beschadigt sein, kreuzen Sie dieses deutlich auf der Montageanleitung an

und schicken uns diese zu

Szanowny Kliencie.Gratulujemy zakupu nowego mebla. Poniewaz Q
ktadziemy duzy nacisk na zadowolenie naszego Klienta, prosimy

doktadnie sprawdzi¢ torbe z okuciami zanim zaczniecie montowac.

Gdyby brakowato jakiejs czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczyc¢
krzyzykiem na instrukcji montazowej i przestac instrukcje.

Dear Customer. We would like to congratulate you buying a new furniture.
Because we emphasize our customer satisfaction, please check very carefully

the bag with fittings before you start assembling. If some parts are missing

or are broken please mark it with “X” sign on assembly instruction and send it to us.

&/

P .

®9

@ 4x16 X X...
. X... @3x13  X... @ 3x14  X...
D —c |@
23x20  X... MX ® @X
O = @ D -
6,3x10,5 X... ¢ 15x15 X... ¥  X..
D D o J—) [517)
¢ X... X... @ @ 4x35 X... @ 4x40  X... M4x28  X...

D>
=l e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100mm

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 155 194 12/13 1/3

Instrukcja montazu
Assembly instruction

@ Montageanleitung

A\

Y7 J

A
/;/ r

<
©
N}
_
<
©
w
-

/I\ Achtung « Attention + Uwaga /I\ Bag/
Beutel/Worek
D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden. @
\ﬂ x3
GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.
PL Czyszczenie nalezy wykonac¢ wylacznie za pomoca Sciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie stosowac @ &mm@
srodkow czyszczacych do szorowania. M4x28 x6

D Fir eine ordnungsgemaBe und sichere Montage, verwenden Sie bitte nur Original-Mobelelemente und Beschlage, die in den Paketen mitgeliefert wurden.

PL W celu prawidlowego i bezpiecznego montazu prosimy o uzycie tylko i wylacznie oryginalnych okuc i elementéw mebli dostarczonych w paczkach. @ & 12
X

GB For proper and safe assembling, please use only original fittings and furniture elements delivered in packages.

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 155 194 13/13




Loft-living typ 155 194 12/13

PL Poprzez regulacje magnesu ustawiany jest zatrzask w celu
prawidtowego zamykania si¢ drzwi.

Durch die Regulierung des Magnetes, wird das Schnappschloss
eingestellt, damit die Tiir richtig schliesst.

D

GB By magnet adjusting we set the latch in order to properly
door closing.

P L MOZLIWOSCI REGULACJI

a) Regulacja szczeliny:

Poluzowa¢ wkret A, wkretem B ustawi¢ odpowiednig szczeling,
dokreci¢ wkret A.

b) Regulacja gtebokosci:

Poluzowa¢ wkret mocujacy A (1 obrot), ustawié gtebokosé,
dokreci¢ wkret A.

c) Regulacja wysokosci:

(Tylko z prowadnikami, ktére mogg by¢ regulowane na
wysokosci), poluzowa¢ wkrety C (1 obroét), dokonac regulacji
wysokosci potozenia drzwi, wkrety C ponownie dokrecié.

D VERSTELLMOGLICHKEITEN

a)Fugenverstellung:

Befestigungsschraube A lockern, gewlinschte Fuge mit Schraube B einstellen, Schraube A anziehen.
b) Tiefenverstellung:

Befestigungsschraube Alockern (1 Drehung), gewlinschte Tiefe einstellen, Schraube A anziehen.

c) Héhenverstellung:

(Nur mit Platten, die in der Hohe verstellt werden kdnnen) Befestigungsschraube C lockern (1 Drehung),
Hohe einstellen, Schraube C anziehen.

G B ADJUSTMENT POSSIBILITIES:

a) The gap adjustment

Slacken off the A screw, by using the B screw set the right gap, retighten the A screw
b) Depth adjustment

Slacken off the fasten A screw (1 turn), adjust the depth, retighten the A screw

c) Height adjustment

(only with guide, which can be adjusted for height), slacken off the C screw (1 turn),
adjust the doors height, retighten the C screw

PL Regulacja szuflady
D Schubkastenregulierung
GB Drawer adjustment

17.01.2014 VERSION 1




Karta serwisowa ° Servicekarte * Service card

Nazwa modelu + Modellname « Model name

LOFT-living

Nr ¢ Nr. « No.

15 51 94

Typ * Type

12/13

@Sehr geehrter Kunde. Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres neuen Mdbelsticks.
Da wir auf die Zufriedenheit unserer Kunden viel Wert legen ,bitten wir Sie, bevor Sie mit
der Montage beginnen, den Beschlagbeutel sorgféltig zu tberprifen. Sollte ein Teil
fehlen oder beschadigt sein, kreuzen Sie dieses deutlich auf der Montageanleitung an
und schicken uns diese zu

Szanowny Kliencie.Gratulujemy zakupu nowego mebla. Poniewaz Q
ktadziemy duzy nacisk na zadowolenie naszego Klienta, prosimy

doktadnie sprawdzi¢ torbe z okuciami zanim zaczniecie montowac.

Gdyby brakowato jakiejs czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczyc¢
krzyzykiem na instrukcji montazowej i przestac instrukcje.

Dear Customer. We would like to congratulate you buying a new furniture.
Because we emphasize our customer satisfaction, please check very carefully

the bag with fittings before you start assembling. If some parts are missing

or are broken please mark it with “X” sign on assembly instruction and send it to us.

&/

P .. ®0 x

J

V4

A\

(\
Ay

) ’@ &wﬁx g@ﬁ@x... ®®3$© X...
D —o

@3x20 X... QMX @ @X
O =0 @ 3 D

. 6,3x10,5X... o 15x15 X... “"‘? X...
ﬁ u\\\\\\\\\w.
@ @ & @ -x\\\\\\\\\w.(e @ (e
so28 X... X... @ 4x35 X... @ 4x40  X... M4ax28  X...

N\

0 10 20 30 40 50 60 70 8

o

90 100mm

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 155194 32 1/3

Achtung * Attention * Uwaga

Instrukcja montazu
D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden.
Assem bly InStru Ctlons GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.
. PL Czyszczenie nalezy wykonac wylgcznie za pomocag sciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie stosowac
M (0] ntagea n Ie |tu n g Srodkow czyszczgcych do szorowania.

’@xﬁxs‘@&} X8

@ wup

M4x28 x10

ﬁ@

Beutel/Worek

P

@ wunp

M4x28  x10

-

i

\J

PL W celu prawidtowego i bezpiecznego montazu prosimy o uzycie tylko i wytgcznie oryginalnych oku¢ i elementéw mebli dostarczonych w paczkach.
D Fir eine ordnungsgemaBe und sichere Montage, verwenden Sie bitte nur Original-Mobelelemente und Beschlage, die in den Paketen mitgeliefert wurden.

GB For proper and safe assembling, please use only original fittings and furniture elements delivered in packages.

17.01.2014 VERSION 1




2/3

(= )

Loft-living typ 155194 32




Loft-living typ 155194 32

PL Regulacja szuflady
D Schubkastenregulierung
GB Drawer adjustment

PL MOZLIWOSCI REGULACJI

a) Regulacja szczeliny:

Poluzowac¢ wkret A, wkretem B ustawi¢ odpowiednig szczeling, dokreci¢ wkret A.

b) Regulacja gtebokosci:

Poluzowaé¢ wkret mocujgcy A (1 obroét), ustawi¢ gtebokosc¢, dokreci¢ wkret A.

c) Regulacja wysokosci:

(Tylko z prowadnikami, ktére moga by¢ regulowane na wysokosci), poluzowac¢ wkrety C (1 obrét), dokona¢ regulac;ji
wysokosci potozenia drzwi, wkrety C ponownie dokrecic.

D VERSTELLMOGLICHKEITEN

a)Fugenverstellung:

Befestigungsschraube A lockern, gewlinschte Fuge mit Schraube B einstellen, Schraube A anziehen.

b) Tiefenverstellung:

Befestigungsschraube Alockern (1 Drehung), gewlinschte Tiefe einstellen, Schraube A anziehen.

c) Héhenverstellung:

(Nur mit Platten, die in der Hohe verstellt werden kdnnen) Befestigungsschraube C lockern (1 Drehung), Héhe
einstellen, Schraube C anziehen.

G B ADJUSTMENT POSSIBILITIES:

a) The gap adjustment

Slacken off the A screw, by using the B screw set the right gap, retighten the A screw

b) Depth adjustment

Slacken off the fasten A screw (1 turn), adjust the depth, retighten the A screw

c) Height adjustment

(only with guide, which can be adjusted for height), slacken off the C screw (1 turn), adjust the doors height,
retighten the C screw

17.01.2014 VERSION 1




Karta serwisowa ° Servicekarte * Service card

Nazwa modelu + Modellname « Model name

LOFT-living

Nr ¢ Nr. « No.

15 51 94

@ Sehrgeehrter Kunde. Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb lhres neuen Mébelstlicks. Da wir

auf die Zufriedenheit unserer Kunden viel Wert legen ,bitten wir Sie, bevor Sie mit der
Montage beginnen, den Beschlagbeutel sorgféltig zu Gberprifen. Sollte ein Teil fehlen oder
beschadigtsein, kreuzen Sie dieses deutlich aufder Montageanleitung an und schicken uns
diesezu

Szanowny Kliencie.Gratulujemy zakupu nowego mebla. Poniewaz
adziemy duzy nacisk na zadowolenie naszego Klienta, prosimy doktadnie
sprawdzi¢ torbe z okuciami zanim zaczniecie montowac. Gdyby brakowato
jakiejs czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczy¢ krzyzykiem na
instrukcji montazowej iprzesta¢instrukcje.razem z reklamacja.

Dear Customer. We would like to congratulate you buying a new furniture.
Because we emphasize our customer satisfaction, please check very carefully
the bag with fittings before you start assembling. If some parts are missing or are
broken please mark it with “X” sign on assembly instruction and send it to us.

@ u\\\\\\“\\\'-(e ‘@ u“\\““\“-.(@

. J4x35 X... J4x40 X...
D =0 %
6,3x10,5 X... X...
M4x28  X... @Mx ¢ 15x13 X... 6 15x15 X...

_@«m@ @

@3,5x20 X... M10

DX

A2y,

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100mm

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 155 194 38 1/3

A Achtung * Attention + Uwaga A
@ Montageanleitung
D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden.

Assem bly InStru Ctlon GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

Czyszczenie nalezy wykonac wylacznie za pomoca Sciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie stosowac

Instru ija montaiu PL Srodkow czyszczgcych do szorowania.

’@ xﬁ X 6
Beutel
—_
@ wug Bag / Worek
M4x28 X 12
xﬂ x6
@ wump
M4x28  x12

D Fiir eine ordnungsgemafle und sichere Montage, verwenden Sie bitte nur Original-M6belelemente und Beschldge, die in den Paketen mitgeliefert wurden.

GB For proper and safe assembling, please use only original fittings and furniture elements delivered in packages.

PL W celu prawidtowego i bezpiecznego montazu prosimy o uzycie tylko i wylacznie oryginalnych okuc¢ i elementéw mebli dostarczonych w paczkach.

17.01.2014 VERSION 1



Loft-living typ 155 194 38

I

17.01.2014 VERSION 1



Loft-living typ 155 194 38

D Schubkastenregulierung
GB Drawer adjustment

PL Regulacja szuflady

D Durch die Regulierung des
Magnetes, wird das
Schnappschloss eingestellt,
damit die Tiir richtig schliesst.

GB By magnet adjusting we
set the latch in order to properly
door closing.

PL Poprzez regulacje magnesu
ustawiany jest zatrzask w celu
prawidlowego zamykania si¢
drzwi.

PL MOZLIWOSCI REGULACJI

a) Regulacja szczeliny:

Poluzowac¢ wkret A, wkretem B ustawi¢ odpowiednig szczeling, dokreci¢ wkret A.

b) Regulacja gtebokosci:

Poluzowaé¢ wkret mocujgcy A (1 obroét), ustawi¢ gtebokosc¢, dokreci¢ wkret A.

c) Regulacja wysokosci:

(Tylko z prowadnikami, ktére moga by¢ regulowane na wysokosci), poluzowac¢ wkrety C (1 obrét), dokona¢ regulac;ji
wysokosci potozenia drzwi, wkrety C ponownie dokrecic.

D VERSTELLMOGLICHKEITEN

a)Fugenverstellung:

Befestigungsschraube A lockern, gewlinschte Fuge mit Schraube B einstellen, Schraube A anziehen.

b) Tiefenverstellung:

Befestigungsschraube Alockern (1 Drehung), gewlinschte Tiefe einstellen, Schraube A anziehen.

c) Héhenverstellung:

(Nur mit Platten, die in der Hohe verstellt werden kdnnen) Befestigungsschraube C lockern (1 Drehung), Héhe
einstellen, Schraube C anziehen.

G B ADJUSTMENT POSSIBILITIES:

a) The gap adjustment

Slacken off the A screw, by using the B screw set the right gap, retighten the A screw

b) Depth adjustment

Slacken off the fasten A screw (1 turn), adjust the depth, retighten the A screw

c) Height adjustment

(only with guide, which can be adjusted for height), slacken off the C screw (1 turn), adjust the doors height,
retighten the C screw

17.01.2014 VERSION 1




Servicekarte * Service card * Karta serwisowa

Modellname * Model name * Nazwa modelu

LOFT-living

Nr. *No.* Nr

15 51 94

Typ * Type

38

X

D Sehr geehrter Kunde. Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres neuen Mdbelstiicks.
Da wir auf die Zufriedenheit unserer Kunden viel Wert legen ,bitten wir Sie, bevor Sie mit
der Montage beginnen, den Beschlagbeutel sorgféltig zu tberpriifen. Sollte ein Teil
fehlen oder beschadigt sein, kreuzen Sie dieses deutlich auf der Montageanleitung an
und schicken uns diese zu

GB Dear Customer. We would like to congratulate you buying a new furniture.
Because we emphasize our customer satisfaction, please check very carefully

the bag with fittings before you start assembling. If some parts are missing

or are broken please mark it with “X” sign on assembly instruction and send it to us.

PL Szanowny Kliencie.Gratulujemy zakupu nowego mebla. Poniewaz
ktadziemy duzy nacisk na zadowolenie naszego Klienta, prosimy

doktadnie sprawdzi¢ torbe z okuciami zanim zaczniecie montowac.

Gdyby brakowato jakiej$ czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczy¢
krzyzykiem na instrukcji montazowej i przesta¢ instrukcje.

L

@D

I@ @ X 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100mm @ %‘/\/Z . ¢ 416 .
| @ —oc |@ @ @ N D — ||@

g $3x20  X... @MX o ﬁx 6,3x13  X... X... $35x13 X...|| Me X...
D =0 @ @ = ‘@@ @D —0o || @ @
6,3x10,5X... ¢ 15x15  X... ¢ 15x13  X... . X... ¢ 4x16  X... ) X...|| 96,3x70 X...
.- ‘ X... ¢ 4x35 X... ¢ 4x40  X... M4x28  X... X... $3x13 X ¢ 3x14  X... ¥ X..

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 155194 42 1/3

@ Montageanleitung

Assembly instruction
Instrukcja montazu

Beutel
Bag / Worek

s

@ wup

M4x28 x10

A Achtung * Attention * Uwaga A

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden.

GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

PL Czyszczenie nalezy wykonac wylacznie za pomoca $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie stosowac
srodkow czyszczgcych do szorowania.

D Fiir eine ordnungsgemafle und sichere Montage, verwenden Sie bitte nur Original-M6belelemente und Beschldge, die in den Paketen mitgeliefert wurden.
GB For proper and safe assembling, please use only original fittings and furniture elements delivered in packages.

PL W celu prawidtowego i bezpiecznego montazu prosimy o uzycie tylko i wylacznie oryginalnych okuc¢ i elementéw mebli dostarczonych w paczkach.

17.01.2014 VERSION 1




2/3

Loft-living typ 155194 42




Loft-living typ 155194 42

3/3

=

P L MOZLIWOSCI REGULACJI

a) Regulacja szczeliny:

Poluzowa¢ wkret A, wkretem B ustawi¢ odpowiednig szczeling,
dokreci¢ wkret A.

b) Regulacja gtebokosci:

Poluzowa¢ wkret mocujacy A (1 obrot), ustawié gtebokosé,
dokreci¢ wkret A.

c) Regulacja wysokosci:

(Tylko z prowadnikami, ktére mogg by¢ regulowane na
wysokosci), poluzowa¢ wkrety C (1 obroét), dokonac regulacji
wysokosci potozenia drzwi, wkrety C ponownie dokrecic.

D VERSTELLMOGLICHKEITEN

a)Fugenverstellung:

Befestigungsschraube A lockern, gewlinschte Fuge mit Schraube B einstellen, Schraube A anziehen.
b) Tiefenverstellung:

Befestigungsschraube Alockern (1 Drehung), gewlinschte Tiefe einstellen, Schraube A anziehen.

c) Héhenverstellung:

(Nur mit Platten, die in der Hohe verstellt werden kénnen) Befestigungsschraube C lockern (1 Drehung),
Hohe einstellen, Schraube C anziehen.

G B ADJUSTMENT POSSIBILITIES:

a) The gap adjustment

Slacken off the A screw, by using the B screw set the right gap, retighten the A screw
b) Depth adjustment

Slacken off the fasten A screw (1 turn), adjust the depth, retighten the A screw

c) Height adjustment

(only with guide, which can be adjusted for height), slacken off the C screw (1 turn),
adjust the doors height, retighten the C screw

PL Regulacja szuflady

D Schubkastenregulierung
GB Drawer adjustment

PL Poprzez regulacj¢ magnesu ustawiany jest zatrzask w celu
prawidtowego zamykania si¢ drzwi.

D Durch die Regulierung des Magnetes, wird das Schnappschloss
eingestellt, damit die Tiir richtig schliesst.

GB By magnet adjusting we set the latch in order to properly
door closing.

17.01.2014 VERSION 1




Servicekarte * Service card * Karta serwisowa

Modellname * Model name * Nazwa modelu

LOFT-living

Nr. *No.* Nr

15 51 94

Typ * Type

42

D Sehr geehrter Kunde. Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb lhres neuen Mébelstiicks.
Da wir auf die Zufriedenheit unserer Kunden viel Wert legen ,bitten wir Sie, bevor Sie mit
der Montage beginnen, den Beschlagbeutel sorgfaltig zu tiberpriifen. Sollte ein Teil
fehlen oder beschadigt sein, kreuzen Sie dieses deutlich auf der Montageanleitung an
und schicken uns diese zu

GB Dear Customer. We would like to congratulate you buying a new furniture.
Because we emphasize our customer satisfaction, please check very carefully

the bag with fittings before you start assembling. If some parts are missing

or are broken please mark it with “X” sign on assembly instruction and send it to us.

PL Szanowny Kliencie.Gratulujemy zakupu nowego mebla. Poniewaz
ktadziemy duzy nacisk na zadowolenie naszego Klienta, prosimy

doktadnie sprawdzi¢ torbe z okuciami zanim zaczniecie montowac.

Gdyby brakowato jakiej$s czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczyc¢
krzyzykiem na instrukcji montazowej i przesta¢ instrukcje.

@D D=t

) X... @ 3x13  X...
T\, @ =g
X... ¢7x70 X,
@ o @
M10 X . ¢ 15x13 X...
® D [@ O - =
X... @4x35 X...|| 6,3x105 X... /
@ = @ @ @
6,3x13 X... X... M4x28 X... 4x40  X...
QM @ = (o J @5 @D —o
. X... $15x15 X... X... & 4x45 X...
m@ A IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII
& 3,5x20 X... %3,5»(16 X... @ X... @ ‘ﬁx ‘@ W X... (|) 1|o lo lo Jto lo e|so 7|0 E|30 s|ao 1|00mm

17.01.2014 VERSION 1




Loft-living typ 23 1/3

Instrukcja montazu
Assembly instruction

@ Montageanleitung

/.

/

Vi

YA/

y/A

SIS NG/

y/4

/

VAV/IARY,

W\

W
VA

A

¢

A Achtung * Attention » Uwaga A k Bag/

-~ Beutel/Worek

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel verwenden. l@—
GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners. % x6
PL Czyszczenie nalezy wykonac¢ wylacznie za pomoca $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie stosowac @ mmm@

$rodkow czyszczacych do szorowania. M4x28 x12
PL W celu prawidtowego i bezpiecznego montazu prosimy o uzycie tylko i wylacznie oryginalnych okuc i elementéw mebli dostarczonych w paczkach. @ 04
X
D Fur eine ordnungsgemafe und sichere Montage, verwenden Sie bitte nur Original-M6belelemente und Beschlage, die in den Paketen mitgeliefert wurden.

GB For proper and safe assembling, please use only original fittings and furniture elements delivered in packages.

12.10.2016 VERSION 1




2/3

Loft-living typ 23

A\

\
./

(N N/
By

NN N g

Bag/
Beutel/Worek
)
‘6' x24

12.10.2016 VERSION 1



Loft-living typ 23

3/3

PL Poprzez regulacje magnesu ustawiany jest zatrzask w celu

D
G

prawidtowego zamykania si¢ drzwi.

Durch die Regulierung des Magnetes, wird das Schnappschloss
eingestellt, damit die Tiir richtig schliesst.

B By magnet adjusting we set the latch in order to properly
door closing.

PL vozLwosci RecuLacul

a) Regulacja szczeliny:

Poluzowa¢ wkret A, wkretem B ustawi¢ odpowiednig szczeling,
dokreci¢ wkret A.

b) Regulacja gtebokosci:

Poluzowa¢ wkret mocujgcy A (1 obrét), ustawi¢ gtebokosc,
dokreci¢ wkret A.

c) Regulacja wysokosci:

(Tylko z prowadnikami, ktére moga by¢ regulowane na
wysokosci), poluzowa¢ wkrety C (1 obroét), dokonac regulaciji
wysokosci potozenia drzwi, wkrety C ponownie dokrecic¢.

D VERSTELLMOGLICHKEITEN

a)Fugenverstellung:

Befestigungsschraube A lockern, gewilinschte Fuge mit Schraube B einstellen, Schraube A anziehen.
b) Tiefenverstellung:

Befestigungsschraube Alockern (1 Drehung), gewilinschte Tiefe einstellen, Schraube A anziehen.

c) Hohenverstellung:

(Nur mit Platten, die in der H6he verstellt werden kénnen) Befestigungsschraube C lockern (1 Drehung),
Hohe einstellen, Schraube C anziehen.

G B ADJUSTMENT POSSIBILITIES:

a) The gap adjustment

Slacken off the A screw, by using the B screw set the right gap, retighten the A screw
b) Depth adjustment

Slacken off the fasten A screw (1 turn), adjust the depth, retighten the A screw

c) Height adjustment

(only with guide, which can be adjusted for height), slacken off the C screw (1 turn),
adjust the doors height, retighten the C screw

PL Regulacja szuflady

D Schubkastenregulierung
GB Drawer adjustment

12.10.2016 VERSION 1




Karta serwisowa * Servicekarte * Service card

Nazwa modelu * Modellname * Model name

LOFT-living

Nr « Nr. * No.

@Sehr geehrter Kunde. Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres neuen Mdbelstiicks.
Da wir auf die Zufriedenheit unserer Kunden viel Wert legen ,bitten wir Sie, bevor Sie mit
der Montage beginnen, den Beschlagbeutel sorgfaltig zu tberpriifen. Sollte ein Teil
fehlen oder beschadigt sein, kreuzen Sie dieses deutlich auf der Montageanleitung an
und schicken uns diese zu

Szanowny Kliencie.Gratulujemy zakupu nowego mebla. Poniewaz
ktadziemy duzy nacisk na zadowolenie naszego Klienta, prosimy

doktadnie sprawdzi¢ torbe z okuciami zanim zaczniecie montowac.

Gdyby brakowato jakiej$ czesci lub bytaby uszkodzona prosze to oznaczy¢
krzyzykiem na instrukcji montazowej i przesta¢ instrukcje.

Dear Customer. We would like to congratulate you buying a new furniture.
Because we emphasize our customer satisfaction, please check very carefully

the bag with fittings before you start assembling. If some parts are missing

or are broken please mark it with “X” sign on assembly instruction and send it to us.

@mm@ @& o] )

] M4x28  X...| | ¢ 7x60 X...
@D —o @D 0
¢ 3.5x13 X... @3,5x20 X...

. m@ﬁ’@@x

@

6,3x10,5 X... o 15x15  X...

XK

@D ~0

sex28  X... d4x16  X... @ 4x35 X...

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100mm

12.10.2016 VERSION 1




	32 instrukcja
	38 instrukcja
	42 instrukcja
	23 instrukcja
	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

	10_11 instrukcja

